

## **Детям района Нагатино-Садовники устроили праздник «Предстоит учиться мне»**

01.02.2017

В центре социальной помощи семье и детям «Берегиня» состоялось праздничное мероприятие «Предстоит учиться мне». Его приурочили ко Дню студента. Об этом сообщается на официальном сайте организации.

Мероприятие представляет собой модель обучения в высшем учебном заведении. Ребятам предстояло пройти вступительные экзамены и поступить в университет, для этого им потребовалось ответить на конкурсные вопросы о студенческой жизни. Затем дети посетили лекцию, где им рассказали историю открытия первого университета в России. Также воспитанники центра сдавали зачеты в форме викторины и рассказывали истории из своей школьной жизни.

«В завершении детям раздали "зачётки" и пригласили в "студенческую столовую", где их ожидал горячий чай и угощения!», - добавили организаторы праздника.

Напомним, День студента в России отмечается 25 января с 1755 года.

Фото: [официальный сайт центра](#)

---

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/4828228.html>

---

[Управа района Нагатино-Садовники](#)